

追峰少年



9岁,他萌生攀登世界7大洲最高峰的念头
 11岁,他已经成功登上了其中5大洲的最高峰
 14岁,是他计划中登上世界最高峰珠穆朗玛峰的年纪
 16岁,如果他能在生日前登上最后两大洲的最高峰,他将成为有史以来征服七大洲所有最高峰的最年轻者!

他叫乔丹·罗尼罗,11岁,美国加利福尼亚州大熊湖市的一名学生。

雄心

9岁想攀登世界七大洲最高峰

乔丹的父亲保罗称,乔丹是在9岁那年生出攀登七大洲最高峰的想法的。保罗回忆说:“一天我接乔丹放学回家,他在汽车中突然对我说:‘爸爸,我想攀登世界七大洲的最高峰。’我们平时总是教导乔丹要立下远大的目标,可当他告诉我他攀登七大洲最高峰时,我仍然惊呆了。在他登山之前,我必须先让他理解登山的含义。”

壮举

11岁征服5大洲最高峰

然而,保罗仍然决心全力支持儿子的登山梦想,他开始让乔丹进行一系列登山训练和准备。

随后9岁的乔丹就跟随父亲展开了征服世界七大洲最高峰的惊人挑战之旅,在过去两年中,乔丹先后征服了南美洲最高峰——海拔6962米的阿空加瓜峰,欧洲最高峰——海拔5633米的厄尔布鲁士峰,大洋洲最高

峰——海拔2228米的澳大利亚科修斯科峰,非洲最高峰——海拔5963米的乞力马扎罗峰以及北美最高峰——海拔6194米的麦金利峰!

计划

14岁挑战珠穆朗玛峰

到现在为止,11岁的乔丹已经征服了世界五大洲上的最高峰,他已经创下了好几项世界纪录。乔丹还未征服的两座最高峰就是南极洲的文森峰和亚洲也是世界最高峰——海拔

8848米的珠穆朗玛峰!乔丹称,成功征服麦金利峰是他一生中感到最激动的时刻之一,他计划在14岁时挑战世界最高峰珠穆朗玛峰。

目标

成为七大洲最高峰最小征服者

乔丹希望自己能在16岁生日之前,彻底征服七大洲的所有最高峰。如果到时他能实现自己的目标,意味着他将打破一项世界纪录——成为有史以来征服七大洲所有最高峰的最小登山者。

(兰西)

美越境击毙“基地”高官

“基地”组织高级成员、埃及人阿布·杰哈德·马斯里10月31日在巴基斯坦靠近阿富汗的边境地区遭导弹袭击死亡。巴方安全官员怀疑,马斯里死于美军无人驾驶飞机越境袭击。

美国领导的驻阿富汗联军11月11日说,美军10月31日在阿富汗发起一系列军事行动,击毙19名武装人员,包括一名女性。阿警方着手调查有无平民在袭击中死亡。

击毙高级成员

巴安全部门一名高级官员11日称,巴方靠近阿边境的北瓦济里斯坦部落地区上月31日晚疑遭美军导弹越境袭击。无人驾驶机发射两枚导弹,击中一辆卡车,包括马斯里在内的3名武装人员死亡。

巴军方和驻阿美军尚未证实马斯里死讯。巴军方说,马斯里主要负责“意识形态”工作,与“基地”武装行动联系不大。

巴境内29人死亡

美联社援引不愿公开姓名的巴情报部门官员的话说,31日袭击中共有29人死亡。

“基地”组织财政协调员、伊拉克人阿布·阿卡萨·伊拉克可能在北瓦济里斯坦地区米尔阿里镇遇袭身亡。确切消息有待进一步证实。当时,2枚导弹击中一辆轻型货车和一处房屋,“至少20名武装人员死亡,大部分是阿拉伯人”。

两小时后,南瓦济里斯坦地区瓦纳镇外一处建筑遭2枚导弹袭击,7人死亡,包括数名外国武装人员。

阿境内19人死亡

驻阿美军10月31日在阿



阿布·杰哈德·马斯里

富汗发起一系列军事行动。驻阿美军11日声明,这次军事行动旨在瓦解塔利班武装和“基地”组织的武装网络。19名武装人员在袭击中丧生。

拉丹“媒体秘书”面临终身监禁

美军古巴马塔那摩基地一个由美国军官组成的陪审团10月31日对“基地”组织头目本·拉丹的前“媒体秘书”作出裁决,但尚未公布裁决结果。

美联社报道,此人涉嫌为“基地”组织制作宣传录像,可能获终身监禁刑。

拉丹“媒体秘书”名为阿里·哈姆扎·巴卢勒,也门人,2002年起关押在关塔那摩监狱。

检方控称,巴卢勒制作的暴力宣传录像为2001年“9·11”恐怖袭击煽风点火。检察官、陆军少校丹尼尔·考希格说,巴卢勒曾帮助至少2名“9·11”劫机者做袭击准备;通过为“基地”组织制作宣传录像,他指导了不少恐怖分子。

王鑫方 刘鹏(新华社供本报特稿)

美国400亿救市资金可能成高管奖金

美国《华尔街日报》10月31日公布一项分析报告,截至2007年年底,接受美国政府金融救援资金的首批9家银行共欠高级管理人员养老金和延期支付奖金超过400亿美元。这意味着政府旨在缓解银行流动性危机的部分资金可能直接流入高管腰包。

照奖不误

根据《华尔街日报》分析,以高盛公司、摩根大通和摩根士丹利公司为例,3家金融机构所欠高管奖金分别为118

亿美元、85亿美元和不低于100亿美元。这些奖金主要包括企业先前财年未向高管支付的养老金和延期支付奖金。报道说,在推动数千亿美元救市计划过程中,美国政府曾努力确保受援金融企业不再向高管提供天价薪酬。然而,它们却忽视了企业先前年份未向高管支付的酬劳。另据《每日邮报》报道,以高盛2008年度列出的奖金预算方案,公司443名合伙人将得到人均450万美元以上奖金,分发奖金总额也超过美国政府注资的100亿美

元。这意味着,当政府把资金投入银行时,这些钱可能原封不动地进入高管账户。

议员愤怒

这些银行的年度奖金预算一经披露,立即招致更大指责声。美国国会众议院财政委员会主席巴尼·弗兰克31日声明,银行利用政府资金来达到支付高管奖金、并购对手等无关借贷的目的违反了救援初衷。弗兰克说,财政部长亨利·保尔森“必须让救援计划参与者弄清楚,政府会坚决要求遵守法案”。

一厢情愿?

面对越来越大的质疑声,美国政府官员辩解称,政府正在密切关注银行使用救援资金情况,确保它们不会“滥用资金”。尽管美国政府努力推动向银行注入流动资金,同时要求限制高管薪酬,但银行业似乎并不领情。彭博新闻社援引市场分析师、所罗门兄弟公司前首席执行官约翰·古特弗罗因德的话说,华尔街金融机构因外界呼声而放弃发放高薪的可能性“几乎为零”。

徐超(新华社供本报特稿)

破产“再就业”,竟然自封“007”

冒充特工尝甜头

现年41岁的迈克尔·纽威特本是美国莱斯特郡奥斯加普市一家IT公司的老板,两年前,他的公司面临破产。迈克尔本来拥有一艘价值20万英镑的摩托游艇,一直停靠在萨福克郡的一个码头上,2006年12月,由于长时间未付停泊费,码头经理擅自将迈克尔的游艇移走了。怒不可遏的迈克尔和码头经理发生了争吵,谎称自己是一名“军情五处”秘密特工,要求经理立即将他的游艇移回原位。迈克尔还向这名码头经理出示了一份《官方机密法令》,码头经理果然上当,误以为迈克尔真是英国特工,他不敢得罪,顺从地将迈克尔的游艇又拖回了原处。迈克尔从冒充“军

情五处”特工中尝到了甜头。

极力模仿007

迈克尔给自己的沃尔沃汽车装上警灯和警笛,并为自己炮制了一系列虚假的身份证和委任证。迈克尔的一些假证件上还标有“CMG”几个字母,这是英国“三等圣迈克尔和圣乔治勋章”的缩写,在1963年的007电影《来自俄罗斯的爱情》中,詹姆斯·邦德就曾被授予过这种勋章。迈克尔还为自己购买了多种武器,包括一把装有消声器的007风格手枪。

主动“执法”充警察

让人目瞪口呆的是,“自欺欺人”的迈克尔竟然主动干起了“执法工作”,一次他在英国柴郡的公路上驾车行驶时,看到了一名醉酒驾车的司机,

迈克尔立即将这辆车拦停下来,将这名醉酒司机扭送到了当地警察局。

神秘神秘骗妻子

迈克尔冒充了两年的“军情五处”特工,他三天两头开着汽车外出执行“绝密任务”,连他的妻子路易丝都信以为真,以为丈夫真的为英国情报机构工作。所以当迈克尔露出马脚被警方逮捕归案时,他妻子路易丝还焦急地对逮捕迈克尔的警官辩解说:“你们逮错人了!我的丈夫一直在为你们工作!”

最终锒铛入监牢

据悉,迈克尔的骗局之所以被戳穿,是因为他又前往英国辛克市的一家警察局,传递一些关于“毒贩”的情报。该

警局一名老牌警察利·史密斯对迈克尔的身份和头衔产生了怀疑,对他的背景展开了调查,结果一举发现“军情五处”特工迈克尔原来竟是一名曾经被警方逮捕过的破产老板。

迈克尔随后被捕归案。英国莱斯特刑事法庭日前对此案进行了审理,辩护律师盖里·肖特称,迈克尔冒充英国特工显然只是因为他过于缺乏自尊,肖特补充说:“他不是疯子或坏蛋,老实说他是一个悲哀的人,因为在他眼中纽威特中校是一个真实的特工。事实上,相信他是特工的人就是那些英国警察们。”

英国法庭判决迈克尔犯有冒充警官罪和非法拥有武器罪,迈克尔最后被法庭判处了两年司法监禁。

(台文)

“月船1号”发回地球照片

据新华社电 据《印度快报》1日报道,印度首个绕月探测器“月船1号”10月31日发回其所拍摄的首批地球照片。

印度空间研究组织公布了“月船1号”发回的两张黑白照片,它们是探测器在距离地球9000公里和7万公里的位置拍摄的,显示的分别为澳大利亚南部和北部海岸

的地形。

印度科学家称,从照片分析,“月船1号”携带的照相机工作正常。待靠近月球后,“月船1号”将发回月球表面照片。“月船1号”监控中心负责人施瓦夏马尔说,“月船1号”目前正沿围绕地球的椭圆形轨道飞行,“奔月”路程已经过半。

萨达姆绞死后被刺6刀?

综合消息 一位参与埋葬伊拉克前总统萨达姆的守墓人日前披露,萨达姆在被执行绞刑后,尸体上仍然被刺了6刀,而且脸上也有非常明显的伤痕。伊拉克官方随即否认了这一说法,称这名守墓人完全是在“无中生有地捏造事实”。

现年45岁的塔拉尔·米斯拉布是萨达姆坟墓的守墓人。萨达姆2006年12月30日被绞死后,米斯拉布曾经帮助埋葬了萨达姆的尸体。米斯拉布目前居住在巴格达北部一个名叫阿尔·阿瓦贾的小村庄里,他在接受记者采访时表示,他当时在埋葬萨达姆的时

候发现,萨达姆尸体上有6处明显的刀伤,其中4处位于尸体的前部,2处位于尸体的背部,萨达姆的脸部也有非常明显的一处伤痕。米斯拉布还表示,萨达姆被绞死当天,参与埋葬他的人共有300余位,他们也亲眼看见了萨达姆尸体上的刀伤。萨达姆所在部落的一位前首领曾亲口告诉过他,萨达姆的尸体上存在刀伤。

但伊拉克政府安全顾问阿尔·鲁贝叶却坚持否认了守墓人的这一说法。他说,他当时亲自监督了萨达姆被执行死刑的整个过程,萨达姆的尸体既没有被刀刺过,也没有被毁伤过,而且在他被绞死前也没有像外界说的那样受到过羞辱。

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

贷款咨询服务
 聚点灭鼠、灭蟑
 2025-82005459

招商信息
 新产品的首次招商

电子厂急聘
 南京—上海汽列库押货员、保安、司机共30名,3750元/月+补助,另聘,电子工、文员多名,2750/月,包吃住,办保险,双休025-85549337

京都补发

韩国全新技术
 隐形无痕
 无需夹子

电话:025-83362316、83249717 www.jobf.cn
 地址:南京市湖南路4-5号麒麟商务3楼310室